



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571

Zápis z jednání pracovní skupiny Strmilov ze dne 5. listopadu 2018

Místo konání: MěÚ Strmilov, Náměstí 60, Strmilov

Přítomni: viz prezenční listina

Program:

- **Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec**
- **Akční plán pro rok 2019 – aktualizace, změny, doplnění služeb**
- **Analýzy**
- **Diskuze**

Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec

Pracovní skupina Strmilov byla informována o dosavadním vývoji komunitního plánování v ORP Jindřichův Hradec, kdy každý rok je aktualizován a doplněn Akční plán.

Více informací je možné získat na webových stránkách odboru sociálních věcí nebo přímo na stránkách Centra pro komunitní práci.

Akční plán pro rok 2019

V současné chvíli byly osloveny všechny pracovní skupiny (celkem 8 pracovních skupin) a požádány o aktualizaci dat v Akčním plánu. Termín jednání řídicí skupiny je stanoven na 12. listopadu 2018, kde by již členové řídicí skupiny měli být seznámeni se změnami v plánu. Z tohoto důvodu je vhodné, aby veškeré změny, připomínky a doplnění plánu byly odevzdané nejdéle do tohoto termínu.

Změny do Akčního plánu pro rok 2019

V úvodu jednání paní Sedláková sdělila, že budou představeny organizace, které již působí na Strmilovsku, případně zde budou působit. Jedná se o pečovatelské služby zastoupené dvěma organizacemi, dále Farní charitu Jindřichův Hradec a Prevent 99 z.ú.

Farní charita Jindřichův Hradec – paní ředitelka Píchová představila poskytované sociální služby touto organizací. Poradna pro lidi v nouzi – odborné sociální poradenství – poskytnutí podpory a pomoci osobě či osobám, které se ocitly v tíživé životní situaci, kterou nejsou schopny vyřešit vlastními silami – např. poradenství ve finanční oblasti, pomoc s vyřízením dávek, rodinný rozpočet, doprovod na úřad, atd.

Další poskytovanou sociální službou jsou sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi – registrovaná služba, posláním je aktivizovat rodiny s dětmi tak, aby byly schopny řešit své problémy svépomocí. Pracuje se nejen s dětmi, ale také s rodiči.

Farní charita J. Hradec také poskytuje materiální a potravinovou pomoc – výdejna Samaritán, dále provozuje nouzový šatník.

Dále byl vznesen dotaz ohledně ubytovacích služeb pro lidi v nouzi – pro muže bez přístřeší je v J. Hradci dostupná Noclehárna sv. Antonína provozovaná Farní charitou J. Hradec a pro matky s dětmi funguje azylový dům Domov pro matky s dětmi Políkno zřizovaný městem J. Hradec.

Pečovatelské služby působící na Strmilovsku - co se týká pečovatelské služby, Zastupitelstvo Města Strmilov schválilo podporu pro tři osoby, jak pro organizaci Ledax, o.p.s., tak pro organizaci RESIDENT 2 000, o.p.s. Příspěvek činí 4 000,-Kč za rok a klienta, kdy fakturace je čtvrtletní dle skutečného čerpání.

V této souvislosti byla pracovní skupina informována o rozšíření terénní odlehčovací služby na Strmilovsku organizací RESIDENT 2000 o.p.s.

Pracovní skupina byla také informována o půjčovně kompenzačních pomůcek ve Starém Hobzí – poplávka ze strany obyvatel této lokality.

V závěru jednání řečeno, že pečovatelské služby jsou potřebné, ale je nutné najít cestu k lidem, otázkou je, jak zvýšit atraktivitu sociální služby. Diskutována tato oblast. Např. Kunžak měl také pečovatelku a lidé si zvykli.

Prevent 99 z.ú. - terénní program HR zajišťovaný Methou, z.ú. bude k 31.12.2018 uzavřen. O této skutečnosti byl informován krajský protidrogový koordinátor, vedení protidrogové politiky RVKPP a zastupitelstvo města J. Hradec. Vedení organizace Metha, z.ú. zajistilo pro klienty novou službu Prevent 99 z.ú., do které přechází terénní pracovník organizace Metha, z.ú., aby služba mohla alespoň v minimálním rozsahu navazovat. *Adiktologická poradna* bude v J. Hradci i nadále fungovat – úspěšná certifikace služby.

Dále pan Podzimek představil Prevent 99 z.ú. se sídlem v Českých Budějovicích, službu, která je zde od r. 1999, terénní program je poskytován ve 4 okresech, nyní bude mít na starost 5 okresů. Hovořeno o úvazcích na okres J. Hradec.

Prevent 99. z.ú. bude spolupracovat s organizací Metha, z.ú. – klientům budou nabízet služby adiktologické poradny v Jindřichově Hradci. Dále řečeno, že v J. Hradci chybí kontaktní centrum vzhledem k velikosti tohoto okresu.

Dále pan Podzimek popsal způsob práce s klienty a ze strany Strmilova získal informace např. o pravidelných diskotékách, atd.

V závěru jednání hovořeno o nabídce akreditovaných kurzů ze strany Preventu 99 z.ú., které budou zaslány na e-mailové adresy.

Analýzy – hovořeno o možnostech zpracování analýzy v této pracovní skupině.

Diskuze